

પાટનગરના પાદરે પત્રકાર પરનો હિચકારો હુમલો ચિંતાજનક છે

પાટનગરના પાદરે પત્રકાર ગૌતમ પુરોહિત પર હિચકારો હુમલાના સમાચારે સમગ્ર નગરને હુમલાવી નાંખ્યું છે. ઈન્ફોર્સિટી વિસ્તારના ટીમલેડ ઉપર અજાણ્યા ચાર શખ્સોએ મોંઘીદાટ ગાડીમાં આવી શ્રી ગૌતમ પુરોહિતની ગાડીને અટકાવી નીચે ઉતરી સ્ટીકથી હુમલો કર્યો, મુઠ માર માર્યો. આ ઘટના ચિંતાજનક છે, વખોડવા લાયક છે અને સમગ્ર

શહેરમાં આજકાલ ગુનાખોરીનું પ્રમાણ વધતું જાય છે. એમાં પણ આ પ્રકારની મારામારીના કિસ્સાઓ વધારે છે. ભલે પોલીસ ચોપડે ઓછા નોંધાયા હશે પરંતુ હિચકારા હુમલા વધતા જાય છે અને એનો સીધો સાદો અર્થ એ થાય છે કે અસામાજિક તત્વોનું પ્રમાણ વધતું જાય છે. ન્યુ ગાંધીનગર તરીકે ઓળખાતા ૪-૦ થી કોબા સર્કલ સુધીનો વિસ્તાર તો જાણે રામ ભરોસે હોય એમ જ લાગે છે. નવી વસાહતના વિસ્તારમાં હજુ સુધી પોલીસ સ્ટેશન કાર્યાલય નહીં નથી. ત્યાં સુધી કે હંગામી પોલીસ ચોકી પણ ઉભી કરાઈ નથી. ન્યુ ગાંધીનગર વિસ્તારમાં તાત્કાલિક પોલીસ સ્ટેશનની આવશ્યકતા વર્તાય છે.

સમયસર

ગાંધીનગર પોલીસ તંત્ર માટે ચિંતન કરવા જેવી છે. સમગ્ર ગુજરાતની સલામતી જે નગરમાંથી ગોંડવાની હોય જ્યાંથી સબ સલામતની હાલકે પો કારાતી હોય એ સચિવાલય-વિધાનસભાથી માત્ર બે-અકી કિલોમીટરના અંતરે ધોળે દિવસે એક સિનિયર પત્રકાર પર હુમલો થાય ત્યારે રાજ્યના અંતરિયાળ વિસ્તારની સ્થિતિની કલ્પના શુ જાહે છે. ગાંધીનગર

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ કુડાસણ માર્ગ પર એસ્ટીમ કાર લઈને આવેલા ચાર અજાણ્યા ઈસમોએ ગાંધીનગરના વરિષ્ઠ પત્રકારને લૂંટના ઈરાદે માર મારતા તેમને મોઢાના અને માથાના ભાગે ઈજા થવા પામી હતી. અજાણ્યા શખ્સોએ પત્રકાર પર હુમલો કરતા શહેરમાં ચક્રચાર મચી જવા પામી હતી. પોલીસ સુત્રોના જણાવ્યા અનુસાર કુડાસણ માર્ગ પર સ્થિત કાનમ રેસીડન્સીમાં સી-૧૦૧ બ્લોકમાં પત્રકાર ગૌતમ પ્રહલાદભાઈ પુરોહિત આજે સવારે પોષ્ટા અગિયાર વાગ્યાના અરસામાં તેમની આઈટેન કાર નં. જીજે-૧૮-એ.એમ.૧૨૮૪

સિનિયર પત્રકાર ગૌતમ પુરોહિત પર હિચકારો હુમલો

કુડાસણ માર્ગ પર એસ્ટીમ કારમાં આવેલા ૪ અજાણ્યા શખ્સોએ હુમલો કર્યો : માથા તેમજ મોઢાના ભાગે ઈજા



હુમલાની ઘટનાને બ્રહ્મસમાજે વખોડી

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શહેરના સિનિયર પત્રકાર ગૌતમ પુરોહિત પર આજે સવારે અજાણ્યા શખ્સોએ લૂંટના ઈરાદે હુમલો કર્યો હોવાની ઘટના પ્રકાશમાં આવતા ગાંધીનગર બ્રહ્મસમાજના પ્રમુખ પિનાકીન રાવલે પણ આ ઘટનાને વખોડી કાઢી આકોશની લાગણી વ્યક્ત કરી હતી. બ્રહ્મસમાજના અગ્રણીઓએ યોગ્ય પોલીસ તપાસ હાથ ધરી ફરાર આરોપીઓને ઝડપી લેવા માંગ કરી છે.

લઈને તેમના ઘરે જતા હતા. આ વેળાએ કુડાસણ માર્ગ પર સ્થિત સુપર પ્રમુખ માર્કેટ નજીકના વિસ્તારમાં પાછળથી આવતી સફેદ કલરની એસ્ટીમ કારના ચાલકે ઓવરટેક કરી તેમની ગાડી આગળ આડસ ઉભી કરી હતી. આ વેળાએ તેમણે કાર બેક કરતા અજાણ્યા એસ્ટીમ કારમાંથી ચાર જેટલા શખ્સો તેમની તરફ ધસી આવ્યા હતા. પ્લાસ્ટીકની સ્ટીક લઈને આવેલા શખ્સોએ ગૌતમભાઈને માર મારી ગળામાંથી સોનાની ચેઈન ખેંચવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. શહેરના વરિષ્ઠ પત્રકારને જાહેરમાં માર મારી ચારે ઈસમો થોડી જ વારમાં ફરાર થઈ ગયા હતા. ગૌતમભાઈને મોઢાના તેમજ માથાના ભાગે ઈજાઓ થતા તેમને તાત્કાલિક સારવાર અર્થે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડામાં આવ્યા હતા. જ્યારે માથાના ભાગે થયેલી ઈજાના કારણે તેમને સાંજે વધુ સારવાર અર્થે અમદાવાદ ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ગૌતમભાઈ ઉપર હુમલો થયો હોવાની જાણ થતા જ પત્રકારો પણ સિવિલમાં દોડી ગયા હતા. સે. ૭ પોલીસે આ અંગે ગુનો નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે. પી.આઈ. એ.એમ. પરમારે ઘટનાને ગંભીરતાપૂર્વક લઈ વિવિધ ચાર ટીમો બનાવી સઘન તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે.

રાજ્યમાં જિલ્લા-તાલુકા પંચાયત પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપને ૨૩ બેઠકો અમદાવાદ, તા. ૧૦ રાજ્યમાં જિલ્લા અને તાલુકા પંચાયતો તથા નગરપાલિકાઓની ૩૩ બેઠકોની યોજાયેલી પેટા ચૂંટણીમાં ભાજપે ૨૩ બેઠકો અને કોંગ્રેસ ૧૦ બેઠકો કબજે કરી છે. ભાજપ પ્રદેશના પ્રવક્તા આઈ.કે. જોશીએ જણાવ્યું હતું કે પેટા ચૂંટણીઓમાં મતદારોએ નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વમાં કાર્યરત વિકસલથી રાજનીતિને સમર્થન અને કોંગ્રેસની નકારાત્મક રાજનીતિને લપકાક મારી છે. ભાજપે ગાંધીનગર જિલ્લાના પંચાયત, ખેડા અને આણંદ નગરપાલિકાની બે બેઠકો, ખેડા જિલ્લા પંચાયતની બે બેઠકો, તથા કાચવેલ તાલુકા પંચાયતની એક બેઠક જીતી લીધી છે. ભાવનગરના તળાજા નગરપાલિકાની એક બેઠક પર કોંગ્રેસના ઉમેદવારની ડિપોઝીટ ફુલ થઈ છે. અમદાવાદ મહાનગર પાલિકાની બાપુનગર બેઠકની પેટા ચૂંટણીમાં પણ ભાજપનો વિજય થયો.

માર્ગોના નામાભિધાન બાદ પણ બસ સ્ટેન્ડ પર જુની ઓળખ યથાવત નવી ઓળખની લોકસ્વીકૃતિના પ્રયાસ માટે તંત્ર નિરસ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ નગરના વિવિધ માર્ગોને નવી ઓળખ અપાયા બાદ નામાભિધાન મુજબ આ ઓળખ લોકસ્વીકૃત



થાય તેવા પ્રયાસ કરવાનું સંદેહ વિસરાયું છે. બીજા તરફ માર્ગો અને સર્કલોના નવા નામાભિધાન પછી લાંબા સમયના અંતે પણ માર્ગો પર સ્થિત બસ સ્ટેન્ડ પર જુની ઓળખ ચિતરાયેલી જોવા મળે છે. શહેરના માર્ગોના નવા નામ દર્શાવતા બોર્ડ મુકવાની વાત પણ લાંબા સમયના અંતે અધરતાલ છે. આવા સંજોગોમાં માર્ગોનું નામાભિધાન માત્ર સરકારી કાગળ પર જ હોવાનું ચિત્ર ઉપસી આવ્યું છે. શહેરમાં સ્થિત વિવિધ માર્ગોને અગાઉ સરકાર કક્ષાએથી નવી ઓળખ આપવામાં આવી હતી. 'ધ' માર્ગ અને 'ચ' માર્ગ સહિત કક્ષા-બારખડીના મૂળભૂરોથી દાયકાઓથી ઓળખાતા નગરના વિવિધ માર્ગોને નવા નામાભિધાન અન્વયે મહાનુભાવોના નામ સાથે સંકળી લેવાયા છે. જેમાં ક, ય, ખ, ગ માર્ગના બદલે નરમદ માર્ગ, સ્વામી વિવેકાનંદ માર્ગ, સરદાર

પાંચમી વાર્ષિક પુસ્તકલિપિએ શ્રદ્ધાંજલિ

દ.વ. જેઠાલાલ ગિરિશંકર રાવલ
સ્વગતિ તા. ૧૧મી એપ્રિલ, ૨૦૦૭

અમારા જીવનનું ઘડતર કરી આપે અમોને ઉજ્જવળ બનાવ્યા, તમારા સંસ્કારોથી શોભતા અમો આપના પુરુષાર્થે વક્રી જીવનમાં સફળતા પામ્યા. છાને ખૂણે રડી લઈશું, આવશે યાદ તમારી જીવન બન્યું ઉદાસ, પુનમ બની અમાસ આજ તમે અમારી વચ્ચે જ હો તેવો થાય છે ભાસ. પ્રભુ આપના દિવ્ય, સંકર્મી, પુષ્પશાળી, ધર્મિક, પરોપકારી આત્માને સદગતિ અર્પે એ જ અભ્યર્થના...

તમારા અમે સી

ગં.સ્વ. કેલાસબેન જે. રાવલ	અશોક રાવલ (પુત્ર)
નરેન્દ્ર રાવલ (પુત્ર)	સંગીતા રાવલ (પુત્રવધુ)
જયોત્સ્ના રાવલ (પુત્રવધુ)	કેસુર રાવલ (પુત્ર)
વિરેન્દ્ર રાવલ (પુત્ર)	ચિન્મયી રાવલ (પુત્રવધુ)
સ્મિતા રાવલ (પુત્રવધુ)	ચિન્મયી રાવલ (પુત્રવધુ)
માલા રાવલ (પુત્રવધુ)	ગાંધીય રાવલ (જમાઈ), વિદિ રાવલ (પુત્રવધુ)

સ્વ. નર્મદાબા ગિરિશંકર રાવલ પરિવાર

અભિનંદન

શ્રી રજનીકાંતભાઈ મહેતા
અભિલ ભારતીય નાગર પરીષદના ઝીલ્ડરીફ રાષ્ટ્રીય સભ્યશ્રી નિમાતા શ્રી રજનીકાંતભાઈ મહેતાને ખૂલ ખૂલ અભિનંદન.

"નાગરશ્રિમ્ત" (નાગર મુખ્યમંત્ર)

હસમુખભાઈ ત્રિવેદી	મહેશ દેસાઈ
દર્મણ દેસાઈ	ગોપાલભાઈ રાયલ
કેતન પંડીત	ભાવેશ વ્યાસ
હસુ મહારાજ	સોજેન્દ્ર રાયલ
ભાવનાબેન જોષી	જગદીશભાઈ વ્યાસ
રમેશભાઈ ભટ્ટ (વેદરખાતાવાળા)	ગોરબો કુલો

ઈન્ફલ્યુએન્સાને સમજીએ અને સાવચેતી રાખીએ...

આપની અને આપના કુટુંબની સાવચેતી જરૂર રાખો.

ઈન્ફલ્યુએન્સા-એ (એચ ૧ એન ૧)ના લક્ષણો

- તાવ
- શરદી
- ખાંસી
- ગળામાં સોજો આવવો
- શ્વાસ લેવામાં તકલીફ થવી.
- ઝાડા થવા ઉઘટી અને ઉબડા આવવા

ઈન્ફલ્યુએન્સાથી બચવા આટલું કરો

- ખાંસી ખાતા સમયે અથવા છીંકતા સમયે આપના મોં અને નાકને હાથ રૂમાલ, માર્સ્ક, ટીસ્ચુપેપર અથવા કપડાથી ઢાંકો.
- આપના નાક, આંખો અને મોં ને અડતાં પહેલા અને ત્યારબાદ આપના હાથ સાબુ અને ખુબ પાણી દ્વારા સમયાંતરે ધોવા રહો.
- ઈન્ફલ્યુએન્સા-એ (એચ ૧ એન ૧)ના લક્ષણો જેવા કે તાવ, ઠંડ, સૂષ્ણુ ગળુ અને શ્વાસમાં તકલીફ ધરાવતા અસરગ્રસ્ત લોકોથી ઓછામાં ઓછુ ત્રણ કુટુંબ અંતર બંધાવી રાખો.
- સારી ઉંઘ લો, શારીરિક રીતે કાર્યરત રહો અને અસરકારક રીતે તણાવ યુક્ત પરિસ્થિતિ ને ટાળો.
- ખુબ પાણી પીવો અને સ્વાસ્થ્યપ્રદ ખોરાક ખાઓ.
- ઈન્ફલ્યુએન્સાની સારવાર ગુલ્લા હોસ્પિટલો ખાતે મફત ઉપલબ્ધ છે.
 - તાત્કાલીક સારવારથી ઈન્ફલ્યુએન્સાથી સાજા થઈ શકાય છે.
- ડોક્ટરની સલાહ વગર જાતે બજારમાંથી દવાઓ લેવી નહીં.

ફૂલ્લી અસર કે સંકા જણાય તો ડર, શરમ કે સંકોચ વિના તપાસ કરાવી સારવાર લેવી. ફૂલૂ સામે પગલા લેવા એ તમારા પોતાના માટે, તમારા કુટુંબ, સમાજ, વિસ્તાર, ગામ, શહેર, રાજ્ય અને દેશ માટે સેવા સમાન છે.

ગભરાટ નહીં સમજદારી, તાત્કાલિક સારવાર, આપણી જવાબદારી

હારોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ વિભાગ, ગુજરાત રાજ્ય.